

Автор: Александр Дюков



"Дегуманизация противника" - необходимый шаг перед началом геноцида. Надо на уровне подкорки объяснить своим гражданам, что цель атаки - это нелюди, ибо без этого нельзя включить газенваген на полную.

Потому что убить человека трудно.

Вот рядом с тобой стоит человек: живой, дышащий, теплый. Разговаривает, улыбается. Вот как его убить? Поэтому перед массовыми убийствами людей расчеловечивают. Убеждают самих себя и окружающих, что жертва - это не вполне человек. Именно этот процесс уже несколько месяцев наблюдается на Украине.

Сначала украинская патриотическая интеллигенция распространяла hate speech в отношении антимайдановски настроенных жителей юго-востока, потом писала о "титушках", "сепаратистах из Белгорода", "диверсантах", "орках", "колорадских жуках", etc.

И вот теперь - новый шаг. В Киеве в Центре современного искусства состоялась презентация выставки "Осторожно, русские!", состоявшейся в рамках презентации тн "культурологического проекта" под названием "Украинский Культурный Фронт". Омерзительные, агрессивные, грязные русские с георгиевскими лентами сидят в клетке с надписью "не кормить". Это не люди - это практически животные, которых можно и убить без сожаления.

Используемые на Украине механизмы расчеловечивания "других" приобретают все более и более эталонные формы. Точно так же в свое время нацисты показывали евреев.

А теперь, расскажите нам, что на Украине нет нацизма.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции.

[source](#)